

豫晋赣鲁鄂湘6省 将实现食品抽检结果互认

新华社郑州12月3日电(记者刘高阳)记者从河南省市场监督管理局了解到,河南、山西、江西、山东、湖北、湖南6省市场监督管理局于近日在郑州市召开的食品安全风险预警交流协作会议上共同签署《食品安全风险预警交流合作协议》,6省将强化食品安全信息数据互通交流,实现检测结果互认。

据悉,6省将制定区域性高风险食品品种目录,并主动互通通报各类重大食品安全风险信息,对区域食品安全风险隐患做到早发现、早沟通、早研判、早预警、早处置。

在协同处理跨省份不合格食品案件方面,6省达成共识,将根据调查需要将案件线索及时移送至相关省份市场监督管理

局,需要协助调查的,相关省份应当积极配合,不合格食品核查处置案件涉及外省的,应在案件公示前及时通报到相关省份。

据了解,各地市场监管部门的食品抽查检测均委托检测机构开展,由于不同地区检测机构的标准和结果互不认同,制约了跨区域食品案件的办理

和风险预警。根据此次协议,豫晋赣鲁鄂湘6省将按照对等共享原则,促进区域内检测机构的合作,统一承检机构的检验方法和技术考核标准,实现检测结果互认。同时,河南省市场监督管理部门将积极建立联席会议制度和联络员工作制度,探索建立起符合区域实际的食品安全协同保障机制。

北京一食品厂爆炸 致4人死亡

新华社北京12月3日电(记者陈旭)记者从北京市顺义区人民政府获悉,3日3时07分,顺义区牛栏山镇京日东大食品有限公司一加工豆馅厂房发生爆炸。经对事故发生时所有在岗员工逐一核对确认,截至目前,死亡4人(其中2名失联人员已找到,找到时已无生命体征;医院救治无效死亡2人),10人在医院救治,无生命危险。

顺义区人民政府在官方微博表示,正在全力救治伤员,积极开展善后工作。事故原因正在调查中。

贵州规定 砍伐古树名木 每株最高罚50万元

新华社贵阳12月3日电(记者李凡 刘智强)贵州省十三届人大常委会第十三次会议日前表决通过《贵州省古树名木大树保护条例》,将于2020年2月1日起施行。条例规定,禁止砍伐古树名木,违者处每株30万元以上50万元以下罚款。

据了解,贵州省古树名木大树较为丰富,种类繁多,数量较大,全省9个市州、88个县(市、区)均分布有古树名木大树。

条例所称古树,是指树龄100年以上的树木;所称名木,是指依法认定的稀有、珍贵树木和具有历史、文化价值以及具有重要纪念意义的树木;所称大树,是指古树名木之外,胸径100厘米以上的树木。对百年以上至千年的古树,统一实行一级保护,不分级。

条例规定,禁止损害古树名木的行为,包括砍伐、擅自移植、向大树灌注有毒有害物质,以及攀树折枝、缠绕、悬挂物体或者使用树干作支撑物等行为。其中,擅自移植古树名木的,将没收移植的古树名木,并处每株10万元以上20万元以下罚款;有违法所得的,没收违法所得,并处以违法所得3倍以上5倍以下罚款。

根据条例,在古树名木大树保护范围内,禁止新建、扩建(构)筑物等行为,违者由县级以上人民政府城乡建设主管部门责令停止违法行为,并处以2000元以上2万元以下罚款。

此外,条例明确,贵州省将每10年组织开展一次古树名木大树资源普查,建立档案,以掌握资源变化情况。



开通倒计时 京张高铁进行运行试验

昨天,55001次试验列车停靠在北京北站内。

昨天上午,随着55001次试验列车从北京北站驶出,京张高铁(含崇礼铁路)转入运行试验阶段。中国铁路北京局集团有限公司称,京张高铁已进入开通倒计时。此次运行试验将在京张高铁北京北至张家口、崇礼铁路下花园至太子城段、张呼高铁张家口至怀安段同步进行,还将分别在北京北至张家口、太子城,北京北至乌兰察布、阳高南间进行运行图参数测试。

新华社发(李桦 摄)

国家文物局: 文博专业人员职称评审不以学历、论文论人才

本报讯 国家文物局昨天下午召开新闻发布会通报文博职称评审工作的相关情况。通报称,近日,人力资源和社会保障部、国

家文物局印发《关于深化文博专业人员职称制度改革的指导意见》。

意见指出,文博专业人员职

称制度改革要突出文博行业特点,遵循文博人才成长规律,以品德、能力、业绩为导向,完善评价标准,丰富评价方式,破除唯学

历、唯资历、唯论文、唯奖项倾向,科学、客观、公正评价文博专业人员,为促进文博事业全面发展提供人才支撑。(田云华 徐进)

工程技术硕士论文出现命理、夜市等题目 台湾一高校研究所遭勒令停止招生

据新华社台北12月3日电(记者查文晔 吴济海)台湾中州科技大学机械与自动化工程系工程技术硕士班,被举报部分学位论文与专业不符,出现命理、夜市、教师幽默感教学等题目。台当局教育主管部门邀学者专家检视,认定偏离专业领域,日前提报私立学校咨询会讨论后,决定该所从2020学年起停招。

这是台高校研究所因论文偏

题不符教学专业而被停招的首宗案例。

台湾私校工会理事长尤荣辉日前揭露,中州科大机械与自动化工程系工程技术硕士班,2013年后,167位硕士的毕业论文有超过100篇的主题与工程技术无关,而是跟命理、夜市、消防或休闲有关。

台教育主管部门官员杨玉惠对媒体表示,经学者专家检视中

州科大相关论文后,发现有高比例不符合教学目标与核心能力,学校也坦承未尽论文品质管控之责,因此决定停止该所2020学年招生名额共40名。该案例给各校带来警惕,教授要负责起把关学生论文的责任。

有台湾学者认为,这次事件凸显教育主管部门教学质量监督机制废弛,根本没有发挥作用。东方设计大学代理校长赖鼎铭受

访表示,台湾面临严重“少子化”问题,许多私校为了生存下去,抱持“有学生就好”的观念,学生论文想写什么,学校也尽量配合。台湾高教发展成这样,真是悲哀。

尤荣辉对媒体表示,台湾私校工会抽查多所大学的博硕士论文,类似中州科大论文偏离系所教学目标,或毕业论文主题与指导教师专业领域不符的情形不在少数。

通知

周峰、杨中伟、尼建立、张成河、胡书云、王国忠、辛昌林、邵杰、王霞、吕朝琴、张小丽限2019年12月20日之前到商场办理有关事宜,否则按有关规定处理。

平顶山市副食品商场
2019年12月4日